

街总颐骏长者喜获银娱邀请参观展览 「草原记忆」感受游牧文化特色

2012 年 6 月 21 日 一应银河娱乐集团（下称「银娱」）的邀请，一班长者走出平时生活的街总颐骏日间长者护理中心，前往「澳門銀河™」参观充满文化色彩的内蒙古非物质文化遗产展览，感受蒙古文明的深厚底蕴。随后，更在渡假城参观游览，欣赏渡假城的多项特色设施，让长者们渡过愉快充实的一天。

参观活动在周四下午举行，一行十多人抵达「澳門銀河」观大型展览「根与魂——中国内蒙古非物质文化遗产展演之草原记忆」；看到各式各样洋溢草原文化色彩的展品，如羊毛毡画、精致的蒙古刺绣和桦树皮手工艺品，长者们都表示感受到内蒙古人那种粗犷豪迈的情怀，之后他们更于现场展览的大型蒙古包前拍照留念。长者们纷纷笑称，站在充满游牧风情的蒙古包前，也好像感染了牧民的朝气。

参观展览后，长者们更获邀在渡假城四处游览，银娱员工并沿途介绍「澳門銀河」的丰富设施，包括东、西购物大道上美轮美奂的商店和装潢别致的餐厅，更介绍于去年 12 月开幕的 UA「银河影院」以及汇集各地特色美食的「亚洲美食坊」。长者们对于渡假城的多元化娱乐休闲设施都甚感欣赏，更表示将来一定会再相约一班「老友记」到渡假城游玩。

最后，一行人到达位于大堂中央的「运财银钻」，看着耀眼的巨型银钻从喷水池徐徐冒出，大家都赞不绝口，其中，90 岁的何妹婆婆表示：「很难得与院友们一起参观文化展览，并有机会游览这座富丽堂皇的渡假城，今天真的过得很充实。」护理中心的负责人程子康先生感谢银娱的邀请，并表示：「长者们平时在院舍生活，很希望能到外面走走，了解社会的变化，今次很难得银娱邀请长者参观那么特别的展览，并带领他们在渡假城内参观，实在是一个很好的体验。」

- 完 -



銀娛 GEG

图片说明：



P001：长者们透过展览了解内蒙古牧民的风俗及生活习惯。



銀娛 GEG



P002：充滿草原文化特色的蒙古包吸引長者們駐足觀賞。



銀娛 GEG



P003：观赏闪闪生辉的「运财银钻」从喷水池冒出，令长者们目不暇给。